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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA  

Glavnoj tajnici Hrvatske zajednice tehničke kulture,  gospođi Zdenki Terek 

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja Hrvatske zajednice tehničke kulture sa 

sjedištem u Zagrebu, Dalmatinska 12, za 2019. godinu. Izvještaji obuhvaćaju Bilancu na 31. 

prosinca 2019. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu 

godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o 

prihodima i rashodima. 

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, (NN, br. 121/14), 

primijenjen pri sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja Hrvatske zajednice tehničke kulture 

za godinu završenu 31. prosinca 2019. i na koje se odnosi naše izvješće neovisnog revizora, 

predstavlja okvir sukladnosti. Uz Zakon, okvir sukladnosi predstavljaju i Pravilnik o 

izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija (NN, broj 31/15), 

Pravilnik o neprofitnom računovodstvu i računskom planu (NN, broj 1/15) te Pravilnik o sustavu 

financijskog upravljanja i kontrola, izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih 

organizacija (NN, broj 119/15) 

 

Odgovornost neprofitne organizacije za godišnje financijske izvještaje 

Zakonski zastupnik Hrvatske zajednice tehničke kulture odgovoran je za godišnje financijske 

izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu 

neprofitnih organizacija, kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za 

omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog 

prikaza uslijed prijevare ili pogreške. 

Oni koji su zaduženi za upravljanje Hrvatske zajednice tehničke kulture su odgovorni za 

nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovila Hrvatske zajednice tehničke 

kulture. 

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina 

bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog 

revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije 

garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno 

prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i 
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smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na 

ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja. 

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 

profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 

• prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih 

izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju 

na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za 

naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći 

od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 

namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola. 

• stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 

revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 

mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Neprofitne organizacije ABC. 

• ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika. 

• ocjenjujemo razumnost računovodstvenih procjena koje je dao zakonski zastupnik 

Neprofitne organizacije ABC i s tim povezanih objava. 

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, 

planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, 

uključujući i pitanja u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni 

tijekom naše revizije. 

Osnova za mišljenje 

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim 

standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u 

našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju 

godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od Hrvatske zajednice tehničke kulture u skladu s 

Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke 

odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili 

dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. 

 

Mišljenje 

Prema našem mišljenju, godišnji financijski izvještaji Hrvatske zajednice tehničke kulture za 

godinu završenu 31. prosinca 2019. sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa 

Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, 

br. 121/14). 
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Ostala pitanja 

1. U srpnju 2016. glavna tajnica Zajednice je odlukom Upravnog odbora dobila izvanredni otkaz 

ugovora o radu. Na navedenu odluku se žalila, a kasnije i pokrenula radni spor. Odlukom suda 

od 30. listopada 2019. vraćena je na radno mjesto glavne tajnice HZTK, a Zajednici je naloženo 

da isplati 1.114.650,00 na ime razlike plaće i troškova postupka. Iznos je umanjen za zatezne 

kamate kojih se tužiteljica odrekla.  

U lipnju 2020.  dogovoren je s Ministarstvom znanosti model financiranja navedenih rashoda. S 

obzirom da zbog korona krize, dio programa HZTK i nacionalnih saveza nije ostvaren, 

dogovoreno je kako će se navedeni rashodi financirati iz dijela neutrošenih sredstava HZTK i 

nacionalnih saveza za programe iz 2020. 

2. 22. ožujka 2020. grad Zagreb je zadesio razoran potres. Zgrada u vlasništvu HZTK u 

Dalmatinskoj 12, u kojoj su uredi Zajednice, je oštećena i radi oštećenja nije za uporabu. Uredi 

su ispražnjeni i zaposlenici do daljnjega rade od kuće ili u iznajmljenim prostorima. Zgrada je 

prethodno bila osigurana od šteta nastalih kao posljedica potresa kod Croatia Osiguranja na iznos 

od 10.000.000,00 kn. U lipnju 2020. napravljen je troškovnik radova i pokrenute su pripremne 

radnje za pokretanje pregovaračkog postupka javne nabave za radove na obnovi zgrade. 

Procijenjena vrijednost radova koji će biti izvedeni iznosi oko 1.800.000,00 kn. Troškove radova 

će pokriti osiguravajuća kuća. Planira se u 2021. izvođenje radova statičkog ojačanja zgrade koja 

će biti financirana iz sredstava HZTK. 

Navedeni događaji nakon datuma bilance predstavljaju značajne neplanirane troškove ali ne 

utječu na pretpostavku o neograničenosti vremena poslovanja Hrvatske zajednice tehničke 

kulture. 

 

Zagreb, 29. lipnja 2020. 

Revizija Finar d.o.o. 

Zinke Kunc 3, 10000 Zagreb 

 

                              

Rade Krnjeta, ovlašteni revizor      Rade Krnjeta, direktor 
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